
  
                                         
 

 

 

             ATA Nº 001/2013 

Em primeiro de janeiro de dois mil e treze (2013), às quinze horas e vinte 

minutos (15:20) horas, no auditório Domingos Dorigoni, Município de 

Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para uma Sessão Solene de instalação da  legislatura 2013/2016 

os Vereadores eleitos Delemar Batista Panis, Jaime Talietti Borsatto, Daniel 

Borges de Lima, Tiago Santin Fornari, Fábio de Lima Pereira, Elizabete de 

Mello Mucelin, Fabiane  Potrich Gehlen, Nelson de Bona e Rogemir Civa. 

Em conformidade com o artigo cinquenta e quatro (art. 54) da Lei Orgânica 

Municipal e artigo sétimo (art.7) do Regimento Interno desta Casa, 

assumindo a Presidência da Sessão o Vereador Jaime Talietti Borsatto, 

declarando aberta a Sessão Solene e a seguir convidou os Vereadores 

eleitos e demais presentes para cantar o Hino Nacional Brasileiro. Após, 

convidou para  secretariar os trabalhos o Vereador Delemar Batista Panis. A 

seguir o Presidente convocou todos os Vereadores eleitos para apresentarem 

seus Diplomas e declaração de bens, que foram entregues ao Secretário 

devendo estarem arquivados na Câmara de Vereadores. Em seguida o 

Presidente convidou  os Vereadores eleitos para prestarem o compromisso 

legal e rescitou a fórmula contida no artigo oitavo (art. 8), Parágrafo 

segundo do Regimento Interno da Câmara e artigo cinquenta e quatro (art. 

54) da Lei Orgânica Municipal e chamou nominalmente cada um dos 

Vereadores eleitos, que por sua vez  prestaram o compromisso e logo após o 

Presidente declarou-os empossados no cargo de Vereador (a). A seguir o 

Presidente declarou suspensa a  Sessão por cinco (05) minutos para 

organizar a eleição da Mesa Diretora para o exercício 2013. Reaberta a 

Sessão, o Presidente declarou que houve o registro anterior de uma chapa 

única da mesa Diretora, convocando individualmente os Vereadores a 

procederem a votação indicando as Vereadoras Elisabete e Vereador Nelson 

para o escrutínio dos votos, verificando-se oito votos sim e um branco, 

ficando eleita a seguinte Mesa Diretora, Presidente Delemar Batista Panis, 

Vice Presidente Jaime Talietti Borsatto, Primeira Secretária Elizabete de 

Mello Mucelin, Segunda Secretária Fabiane  Potrich Gehlen. A seguir o 

Presidente declarou empossada a Mesa Diretora e passou a Presidência ao 

Presidente eleito Delemar Batista Panis, que suspendeu a Sessão por cinco 

(05) minutos para organizar a votação para a escolha da Comissão 

Permanente para o exercício 2013. Reaberta a Sessão, havendo a 

apresentação de uma chapa, passou-se a votação individual dos nove (09) 



  
                                         
 

 

Vereadores eleitos. Finalizada a eleição, o Presidente convocou os 

Vereadores Nelson e Jaime  para fazerem o escrutínio dos votos. Apurado o 

resultado, verificou-se nove (09) votos sim, ficando eleita a seguinte 

Comissão Permanente: Presidente Fábio de Lima Pereira, Relator Daniel 

Borges de Lima, Membro Tiago Santin Fornari.  Em seguida o Presidente 

solicitou a indicação dos Líderes de Bancada na Câmara, sendo Líder de 

Bancada do PP (Partido Progressista) Daniel Borges de Lima, Líder de 

Bancada do PSDB (Partido da Social Democracia Brasileira) Delemar 

Batista Panis, Líder de Bancada do PDT (Partido Democrático Trabalhista) 

Nelson de Bona. O Presidente comunicou que de acordo com o artigo 81 

(art. 81) da Lei Orgânica fica instalada a Comissão Representativa, que 

funcionará no recesso da Câmara, sob a Presidência do Presidente da 

Câmara e tendo como membros os líderes de Bancadas. Nada mais havendo 

para ser registrado, às dezesseis hora e trinta minutos (16:30) horas o 

Presidente declarou encerrada a Sessão Solene de Instalação da legislatura 

2013/2016. Lavrei a presente ata, que após lida, discutida e colocada em 

votação, será devidamente assinada.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
                                         
 

 

        ATA Nº 002/2013 

Em primeiro de janeiro de dois mil e treze (2013), às dezesseis horas  e 

trinta minutos (16:30) horas, no auditório Domingos Dorigoni, Município 

de Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para uma Sessão Solene de Posse do Prefeito e Vice Prefeito 

eleitos de Arvorezinha para o mandato de dois mil e treze a dois mil e 

dezesseis (2013/2016), o Presidente da Mesa Diretora Delemar Batista 

Panis assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores 

Jaime Talietti Borsatto - PP, Daniel Borges de Lima - PP, Tiago Santin 

Fornari - PP, Fábio de Lima Pereira – PP, Elizabete de Mello Mucelin - 

PDT, Fabiane  Potrich Gehlen - PDT, Nelson de Bona – PDT, Rogemir 

Civa – PDT e Delemar Batista Panis - PSDB. Havendo quorum regimental, 

o Presidente declarou aberta a Sessão Solene e designou os Vereadores 

Líderes de Bancada para formarem uma Comissão para convidar o Prefeito 

e Vice Prefeito eleitos, Luiz Paulo Fontana e Roberto Fachinetto, 

respectivamente para participarem desta Sessão para compromisso e posse 

nos seus cargos. Após tomarem lugar à Mesa, o Presidente solicitou ao 

Prefeito Luiz Paulo Fontana que entregasse à Mesa seu Diploma e sua 

Declaração de Bens, em conformidade com o Artigo 116 da Lei Orgânica 

Municipal e art. 9º, parágrafo terceiro do Regimento Interno da Câmara 

Municipal, tomando lugar na mesa a Direita do Presidente. Em seguida 

solicitou ao Vice Prefeito Eleito Roberto Fachinetto  que fez a entrega de 

seu Diploma tomando lugar à mesa, à Direita do Prefeito. Em seguida, o 

Presidente convidou o Plenário e as pessoas presentes a ouvirem, de pé, o 

compromisso de posse do Prefeito e do Vice–Prefeito eleitos  para a gestão 

2013/2016: “Prometo cumprir e fazer cumprir a Lei Orgânica, as Leis da 

União, do Estado e do Município, promover o bem comum e exercer o meu 

mandato sob a inspiração do patriotismo, da lealdade e da honra”. Em 

seguida o Sr. Presidente declarou empossados nos cargos de Prefeito 

Municipal, Luiz Paulo Fontana e Vice Prefeito Municipal, Roberto 

Fachinetto. Em seguida fizeram uso da palavra os Vereadores Delemar 

Batista Panis, Jaime Talietti Borsatto, Fábio Júnior de Lima Pereira, Daniel 

Borges de Lima, Tiago Santin Fornari e Nelson de Bona, além do Vice-

Prefeito, Roberto Fachinetto e Prefeito, Luiz Paulo Fontana. Ao final o 

Presidente convidou a todos ouvirem o Hino Rio-Grandense  e declarou 

encerrada a Sessão Solene, convidando a todos a se dirigirem a frente do 

Paço Municipal. Nada mais havendo para ser registrado, às dezessete (17) 

horas o Presidente declarou encerrada a Sessão Solene de Posse do Prefeito 



  
                                         
 

 

e Vice Prefeito da legislatura  2013/2016. Lavrei a presente ata, que após 

lida, discutida e colocada em votação, será devidamente assinada pelos 

presentes. 

 

 

 

 


